16) إذا علمت أن معدل الطلب على المواد يعادل 470 وحدة يوميا ، وأن مخزون الأمان يساوي 1150 وحدة ، وفي وظل كون المدة الزمنية اللازمة لوصول المواد من الموردين هي (تسعة أيام )، فإن نقطة إعادة الطلب ؟؟
نقطة إعادة الطلب = مخزون الأمان + حجم الطلب x مدة التوريد
= 1150 + (470 *9)
= 5380 وحده
إذا كانت قيمة المخزون في نهايه عام 2012 (6332 )مليون دولار والمبيعات لعام 2012 (87420) مليون دولار وقيمة المخزون في نهاية عام 2011 (5560) مليون دولار , فان دوران المخزون .؟
اولا حساب متوسط معدل القيمة الكليه للمخزون
= مخزون اول المده + مخزون اخر المدة / 2
=5560 + 6332 / 2
= 5946
دوران المخزون
= المبيعات السنوية / متوسط القيمة الكلية للمخزون
= 87420 / 5946
= 14.7 مره
إذا كانت قيمة المخزون في نهاية عام 2010 ( 6370 ) مليون دولار وقيمته في نهاية عام 2011( 7250 ) مليون دولار والمبيعات لعام 2011 ( 98489 ) مليون دولار فإن دوران المخزون هو :
قيمة المخزون في نهاية عام 2010 = 6370 مليون دولار
قيمة المخزون في نهاية عام 2011 = 7250 مليون دولار
المبيعات لعام 2011 = 98489 مليون دولار
أول شي نجمع قيم المخزون مع بعض ونقسمها على 2 <<< قاعدة
متوسط القيمة للمخزون = (6370 + 7250 ) / 2
= 6810 مليون دولار
دوران المخزون = المبيعات / متوسط القيمة للمخزون
= 98489 / 6810
= 14.5 مره
عشان نطلع نقطة نقطة التعادل نحنا نحتاج فقط ثلاثه متغيرات وهي التكلفة المتغيره و سعر البيع والتكلفة الثابته
طبعا المعادلة الي حاطها الدكتور في المحاظره ممكن مش واضحه كثير بشرحلكم طريقتها بشكل مبسط وبطريقة ثانيه واذا فيه احد حاب يجرب هالطريقة يجيب لنا مثال طرحه الدكتور ونطبق هالطريقة او يطبقها مباشره على المثال الموجود الي موجود في المحاضره الخامسة وبتطلع معاه نفس النتيجة
عشان نطلع نقطة التعادل بسرعه اول شي نعمله
نطرح التكاليف المتغيره من سعر البيع يكون معنا : 30 - 12 = 18
ناخذ التكاليف الثابته وهي 9000 ونقسمها على 18
9000 ÷ 18 = 500 هذي هي نقطة التعادل المطلوبه
في ظل البيع لأحد المنتجات 30$ والتكلفة الثابته السنوية 9500$ ، التكلفة المتغيرة للوحده 12.5$
فإن العائد المنتظر من تصنيع 900 وحدة هو :-؟؟؟؟
سعر البيع = 30 $
التكلفة الثابتة = 9500$
التكلفة المتغيرة = 12.5$
وحدة التصنيع = 900 وحدة
أول شي نطلع متوسط التكلفة
متوسط الكلية الكلية = التكلفة الثابتة + ( التكلفة المتغيرة * عدد الوحدات )
= 9500 + ( 12.5 * 900 )
= 9500 + 11250
= 20750
العائد المنتظر = سعر البيع * عدد الوحدات
= 30 * 900 = 27000
= 27000 - 20750
= 6250 $
اذا كانت الثابتة السنوية لأحد الجديدة 8000$ وأن سعر بيع الوحدة هو 25$ والتكلفة المتغيرة للوحدة 9,5$فإن نقطة التعادل لهذا المنتج هي
نقطه التعادل بالوحدة = التكاليف الثابتة / هامش الامان
هامش الامان = سعر البيع - التكاليف المتغيرة
هامش الامان = 25 - 9.5 = 15.5
نقطه التعادل بالوحدة = 8000 / 15.5 = 516 وحدة
بافتراض أن الانحراف المعياري يبلغ 325وحده وفي ظل الرغبة في الحصول على مستوى الخدمة يبلغ عند معامل أمان(1,68) فإن مخزون الأمان:
: الانحراف الميعاري x معامل الأمان
الانحراف المعياري = 325
معامل الامان = 1.68
325 * 1.68 = 546

